她太认真所以"好累"

真的好累啊! 累了心! 泪

我不是门面! 我是个人!

希望今年能把职称考过。

——摘自梁静3月份日记

心底深处的吶喊,却一直被压抑

着,她没有真正"呐喊"出来。梁

静的几个同事说,梁静在科室里

并没有表现了有压力或者好累。

面对病人,她也有急躁的时候,

危之际还惦记着看职称书,是

因为5月份她马上就要参加医

学检验职称考试。因为没拿到

这张职称证,梁静才会在去年

8月份被医院解聘。而梁静之

也是为了能在今年顺利考到

职称证。在梁静的日记中,有

出梁静的决心很大。"她就是

理论差了点,实际操作其实很

给自己很大压力!"黄娟说,现

在回忆起来,梁静确实有着太

要忙着半脱产地念大专,要学

画画,要学钢琴,她太认真,容

不得达不到自己定的标准,也

我们一样开创出自己年轻的事业中

"开创事业,每个人都得独当多面。"

从超市柜台做起,从默默无闻开始,一年多时间,我们就拥有了五家直营店和三十多个 卖点。这一切来得并不容易,我们既是经理又是导购、既做会计又当司机、不仅要身兼 数职,还要全智全能,因为要领先他人,我们选择了同样领先的惠普彩色喷墨一体机。 它集打印。复印、扫描、传真于一身、还具备双面打印、彩色液晶显示等优势。帮助我们 解决了不少办公难题,让我们在竞争面前冲劲十足。有了独当多面的合作伙伴,你也能像

容不得到24岁了仍一无所成。

好!"梁静的一名老师表示

朋友黄娟说,梁静生命垂

但大多时候,她总是和颜悦色

2008年4月16日 星期三 责编:张旻 美编:于飞 组版:刘峰 🗚 9 🎵

背后,再也不会出现梁静身穿白大 褂的清秀身影了。

14日清晨7时50分,24岁的 梁静在省医院抢救14天后,最终离 开了这个世界——14天前的深夜, 这名年轻的女孩最后一次运用她所 学的肌肉注射,将剧毒农药百草枯 稀释后,用冰冷的针头注入了自己



"每个学医的学员和每个 的身体……

医务工作者都苦,可是有几个病 人能体谅?而且每个病人的情绪 我们易懂,又有几个病人懂得我 梁静对事情进行解释,训斥声已 们?我们只是想在付出之后得到 点尊重。 想在付出后得到一个带 笑的谢意。我们亦是人,亦有感 情,不希望总在自己温柔态度后 得到一个不屑的眼神。" ——摘自梁静4月1日日记

3月31日 先被患者骂又被领导训斥

梁静的父亲梁贵友说,在注 射百草枯的前一天,梁静和平日 一样早早起了床。梁静家在肖家 河附近,到她上班的市区某市级 医院,骑车要半个多小时。何况 去年8月份她被医院解聘了,现 在只是一名负责为病人抽血的 临时人员,所以上班时间比别人 的8点半又提前了一些。不过这 些他当时还不知情,只知道女儿 自去年开始,调动了工作岗位。

换上衣服,化上淡妆,梁静 跟父母道别之后出了门。医院 里,看病的人永远是那么多。虽 然这份工作已经干了4年多,但 因为自己的笑脸不是总能换来 病人的理解。上班没多久,病室 中突然传来争吵声。原来,一名 病人嫌新来实习的小武没经验 扎痛了他,正在对着小武破口大 关,是我自己做错太多却总是无 样的一步。 骂。梁静赶紧走过去劝架,谁知 力承担,甚至我亦明白自己早已 道,这个病人不愿就此罢休,竟 无力活着,做门面太累活不出自

任——梁静的领导。

梁贵友说,梁静告诉他,刘副 主任铁青着脸走了进来。还没等 4月1日 回荡在整个房间,这让梁静感到 非常委屈。好不容易挨到了中午 休息时间,梁静来到医院对面的 超市吃午饭。没等吃完,手机铃 声就急促响起,是刘副主任打来 的,说有事让梁静赶紧回去。"一 病人那么多,她居然还吃饭吃得

训了我女儿!"梁贵友说,他对当 天发生的这一切并不知情,全都 是女儿注射了百草枯之后, 医院 派人来看望时他才知道的。因为 当天,梁静没有让他感觉到任何 异样,晚上父女俩不但一起去了 一个朋友家送盆景,梁静还在晚 上8点多约了她最好的朋友黄娟, 在家附近的咖啡馆里见面聊天。

"她什么都没说,只跟我说 心情不好!"黄娟说,因为很了 解梁静,知道她不愿意说,自己 就没多问。两人在咖啡馆里发了 一个多小时的呆, 便各自回了 家。"如果知道她会干这样的傻

又骂起了梁静,声音越来越大, 己,二十四岁亦无事可成,活着 抽屉里! '

给自己注射百草枯后她后悔了

4月14日

在住进医院后的前三天,因

为体内的农药毒性发作,梁静开

始逐渐出现呼吸急促的症状,虽

然不能说太多的话,但精神状态

却很好,每次检查也都是自己走

着去,还喜欢和人聊天。然而

始一天一天虚弱下去。4月5日

医院为她进行了全身灌血,但没

有用,梁静在次日被推进了重症

监护室,紧接着进行了气管切开

容,饱含着她对领导的训斥感觉

笔和纸与亲友沟通, 在她留下

的文字中,记者读到了梁静想

吸机后,她的身体却似乎被毒

素侵蚀得更快了,素描纸上的

文字也开始变得越来越模糊

了,到后来,记者已经无法辨别

梁静想要说什么了。14日凌晨7

时,身体多个器官衰竭的梁静

病情开始恶化,不能呼吸。经过

了近1个小时的紧急抢救,她的

心电图成了一条直线。梁静24

而自从4月6日梁静上了呼

到的无比委屈

——摘自梁静3月31日日记

医院抢救14天年轻生命消逝 注射百草枯后一再呕吐入院

4月1日,早晨6时40分。"爸 爸,帮我请个假,好吗?"梁贵友的 手机突然收到了女儿短信。他走 进女儿的卧室,询问梁静为什么。 梁静似乎还没睡醒, 只是说自己 回去又被骂,说是排队等报告的 好像有些感冒,所以不想去上班。 于是,没有想太多的梁贵友答应 肾、肝和心肌,梁静的身体也开 了,还告诉女儿别忍着,难受了就

> 下午4时许,梁贵友下班回到 家。妻子张孝华告诉他女儿一直有 点呕吐,而梁静也在此时主动提出 了要去医院看一下,但前提是去省 被切开前,梁贵友用手机为女儿 医院,而不是自己工作的那家市 级医院。但令梁贵友没有想到的 是,梁静一到医院,告诉医生的却 是:她给自己注射了百草枯! "家里怎么会有农药?女儿

是什么时候给自己注射的?"已 经想了十多天的梁贵友还是不明 白, 住进医院的那天夜里 也许是 静让他找来了妈妈。"她抱着我 们大哭,说自己后悔了,说自己 错了!""我们还以为是愚人节 的玩笑,没想到是真的!"梁静的 好友陶娜说,她也在当天接到了 是我的心声。这件事与任何人无 梁静父亲的通知,她怎么也没想 关,这样的举动也与任何人无 到平日性格外向的梁静会选择这

"顺便帮我找本职称书,在

■生活链条

[家庭生活链]

不堪压力自注农药 24岁白衣天使花季凋零

也不知记忆从何时开始 变的(得)有些模糊,但却仍有 一些在脑海, 外婆、外公、爷 爷、奶奶、舅舅、爸爸、妈妈

——摘自梁静3月20日日记

14日下午2时,位于杜甫 草堂附近的梁静家中,悲哀的 音乐声回荡在梁静的灵堂前。 听说了这个乖巧女孩的离开, 梁静家的亲朋好友全都前来 安慰深陷丧女之痛中的梁贵 友。从朋友们的话语中,记者 得知,24岁的梁静出生在一个 幸福的家庭。父亲梁贵友在市 内某博物馆任职,退休的母亲 原来是一名公务员。家境比较 傻瓜。 优越的她,在别人眼里似乎一 直没有什么烦恼,从小到大也 是父母眼里的乖孩子。

"本来她想学服装设计 是我让她学的医!"对自己让 女儿学医,梁贵友一脸悔意。 他觉得自己和女儿沟通太少 了。女儿全都拣好的事情告 诉他,就连女儿被解聘的事 情,他也是在出事后才听说。 而拿了半年多每月300块工 资的梁静,居然还要不时地给 他买些东西。"穿的鞋子和裤 子,都是静静在上个月刚买给

"性格很好!""很乖,也

她是好强重情的乖巧女孩

中,这是记者听到的最多的字 眼。梁静的邻居吴大姐说,她 从小看着梁静长大,虽然后来 梁静搬了新家,只留下她奶奶 在老屋这边。但每次梁静一回 家看奶奶,都会很乖地招呼以

【爱情友情链】

淡淡情伤浓浓友情

终于,他要和她结婚了 是她告诉我他们4月6日 结婚。当我听到时心里很平 静,甚至没有一丝当初的伤 感,后来才发现终于放下了, "亲妈" 虽然我没祝福他,但亦没恨,

有的只是心底浅浅的一 笑,觉得当初那个自己像一个

——摘自梁静3月4日日记

爱情是什么! 是一生一世的寻觅嫉妒, 还是三生三世的擦肩 若爱了请深爱,莫让眼前

感激你们的支持,感激今 生的遇见,感激每一次伤心后

都有你们的双手为我拭去伤 友情亦是另一种幸福,让我 明白,今生我也有快乐和感情 ——摘自梁静4月1日日记

我不敢写给亲妈(克勤老 很孝顺!""做事很认真!"在 师),我怕惹亲妈生气,对不起

真的谢谢您了,亲妈,打 【个人事业链】

——摘自梁静日记最后一页

在梁静的这本日记中,记 了心! 内了心! 者发现两三个月前的梁静虽 然也流露出一些多愁善感的

个朋友婚礼,她在婚礼上感受 到了很多的美好与幸福。 常重视友情,和同事也相外 得很好。同一个部门的杨克

情绪,但还在向往着幸福。有

一篇日记中讲述了她参加-

勤老师,还被梁静叫成了 因为知道给自己注射百 草枯的事情不对,在梁静4月1 日凌晨写下的日记中,还留下 了这么一段话:我怕惹亲妈生

气,对不起她给了那么多的关 心。记者将这一段话在电话中 念给了杨克勤老师。 电话那一头,传来的是一 种深深的惋惜。"我女儿爱画 画,她也喜欢,我们就常常在 一起聊天, 所以她管我叫亲 妈!"杨克勤说,她无论怎么也 想不到,就是这么一个爱天天

围着她打转、爱跟她说笑的女

孩,竟会如此突如其来地选择

那一晚,梁静还分别给医院 的同事罗佳和王娴写了一封 信,信在被交到两人手上后, 记者看到, 两人的泪水当即

心理压力难释放 这"白大褂"好重

走了。从记者采访和她的日 记看来,她内心所承受的压 力包括:考职称,领导批评, 患者时不时的"冷眼"或不 理解,等等。梁静为什么没能 卫生系统的学校以及医院, 试图寻找答案。

学校:有心理学课,但没 针对性课程

四川省医院卫生学校学 老师,学校开设了护理心理 学、基础护理学等学科,其中 涉及了患者的心理状态、正常 人的心理状态,以及人们如何 调节自己的心理等内容,学校 也有心理咨询室。但学生们对 医患矛盾环境等了解较少,心 理方面承受的主要是就业压 力,学校没有就学生们如何在 今后的工作上缓解职场压力 等开设相应课程。

医院:她的压力可能来 源于考试

工作人员王某:据了解梁静 去年8月份被解聘了,因为 要应付考试, 为了不让自己 ' 手生",又到医院检验科当 我院的工作人员。个人认为, 梁静的心理压力可能更多来

心理专家: 为医护人员

心理减压迫在眉睫 卫生中心马渝根教授说:医 护人员的心理调节具有双重 通过自我心理调节来化解这 意义:一方面,他们心理健康 些压力呢?记者采访了部分 对自身有益;另一方面,医护 人员是帮病人解除病痛的, 如果他们自身心理不健康,

如何帮助别人?

梁静或许表面上看起来 很快乐, 但职场等方面的压 员这样的职业责任大,再加 心理健康状况等都走下块 路。虽然从现在医护人员心 职业无太大差别, 但实际上

理减压迫在眉睫 人们必须重视自己的心 理健康,要快乐工作。医院这 意识到被动工作、工作量太 大会增加人们的心理压力, 系, 组织轻松的活动来改善 人与人之间的关系。而从个 了实习生。严格地说,她不是 人来讲,要放得下,以阳光心

> 态面对生活中的磨难。 据《成都商报》



安心如E 知者不惑

梅赛德斯-奔驰[级轿车尊驾会

梅雾德斯--奔驰[级轿车配备多项组创性安全科技。为您呈现汽车安全性的 未来。更多激动人心的卓越特性,请祝临"王级轿车安全体验尊驾会"亲身 品鉴、洋情清重洵授权经销商展示厅

Mercedes-Benz

南京利星 地址:南京市宁南大道28号 电话: 025 8691 8333

HP Officelet 4308 彩色传真一体机 人性心电话所符设计一句或操作、打印、复印、细精和传声

40位色彩译度 品质卓越、栩栩如生

惠普喷墨一体机缔造连续36个月销量领先奇迹

¥999



HP Officelet J5788 彩色传真一体机 高效的传真都发和垃圾传真智能过滤
可选多的印刷可选高容量品度 或有中文文本资析更示明
192.000cp/增量分析率和20位置78
求意归稿 ¥1,499

即日起至2008年4月30日。A.联系FF OH∞.cl 15768并登录www.hp.com.cn/a opromation 登记注册的信费者,即可在以下三款好利。中 午选其 ,想找你心好礼,现在就行动吧! A.决价 代價機式移動电源。B.数·伊莱克斯 电风度 C.数飞利油头戴式耳机。

事业抢先机, 好礼三选一!

无论你想表达什么



登录www.hp.com.cn/331

経動物、高字の25/3が発表下、連長の14人ので表現の15人の6 背景をいえの23 表生の6 1 (10 / 2015年 17 18 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 17 19 / 18 19 / D基金研究有现合性价值2006度型所有,内容包有更更不再只行通知。